

# AF-S VR Micro-Nikkor 105mm f/2.8G IF-ED

## 正誤表 / Errata / Berichtigung / 正誤表 / 正誤表

使用説明書の「仕様」に誤りがありましたので、以下のように訂正いたします。

The weight in the Specifications section should read as below.

Das Gewicht in den Technischen Daten ist wie folgt zu berichtigen.

Le poids dans la section Caractéristiques doit être comprise comme suit.

El peso de la sección de Especificaciones deberá contener la siguiente información.

Il peso nella sezione Specifiche tecniche è il seguente.

规格部分的重量应如下所示：

規格部分的重量應如下所示：

誤 / Previous / Vorher / Précédents / Anterior / Precedente / 错误 / 錯誤	正 / Correct / Korrekt / Corrigés / Corregido / Corretto / 正确 / 正確
質量(重さ)：約720g	質量(重さ)：約790g
<b>Weight:</b> Approx. 720g (25.4 oz)	<b>Weight:</b> Approx. 790g (27.9 oz)
<b>Gewicht:</b> ca. 720 g	<b>Gewicht:</b> ca. 790 g
<b>Poids:</b> Env. 720 g	<b>Poids:</b> Env. 790 g
<b>Peso:</b> Aprox. 720 g (25,4 onzas)	<b>Peso:</b> Aprox. 790 g (27,9 onzas)
<b>Peso:</b> Circa 720 g	<b>Peso:</b> Circa 790 g
重量：約720g	重量：約790g
重量：約720g	重量：約790g